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Ata nº03/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos doze (12) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 09:00 horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, Travessa Três de Maio, 06 - Centro. Sob a 

presidência do senhor Sidnei Costa Barbosa,  presidente, reuniram -se os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa 

Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antonio de Macêdo, 

Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, Geovany da Silva Araújo, João Ribeiro, 

Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Havendo número legal, o 

senhor presidente invocando a proteção de Deus declarou aberto os trabalhos da presente sessão 

ordinária remota. Em seguida, determinou a 1ª secretária que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida segue aprovada sem restrição. Continuando autorizou a leitura dos 

Expedientes Oriundos: Ofício nº61/2021 e Projeto de Lei 001, de 10 de março de 2021. Logo após, 

passou-se ao Grande Expediente, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, 

iniciou suas palavras destacando preocupação a propagação da COVID 19 e recordes mortes em 

decorrência da disseminação do Coronavírus e ressaltou o isolamento social dos seus pais pelo fato 

de serem de grupo mais propenso a infecção pelo Coronavírus. Em seguida tomou posse da Tribuna 

o senhor vereador João Ribeiro que inicou suas palavras enfatizando o momento crítico que o 

Brasil atravessa em decorrência da COVID -19 e destacou as perdas de pessoas por causa do vírus. 

Logo após tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que requereu 

verbalmente a inclusão dos profissionais que atuam na educação no grupo prioritário para a 

vacinação contra a COVID -19, destacou a importância na transparência da aplicação do imunizante 

e enfatizou os problemas vivenciados pela comunidade do Bairro dos Alagados em virtude das 

enchentes e cobrou do Poder Público Municipal adoção de medidas qe viesem melhores condições 

e qualidade de vida para os moradores do referido bairro, lamentou ainda o falecimento do senhor 

Nivaldo, vítima da COVID -19 e solicitou da Casa que seja encaminhada Moção de Pesar à família 

enlutada. Continuando, usou da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou 

suas palavras explanando os motivos pelos quais esteve ausente nas sessões anteriores, pois estava 

com problemas de saúde e enfatizou a necessidade de adotar medidas cabíveis com relação as 

dificuldades e transtornos dos moradores do Bairro Alagados em virtude das enchentes. Usou da 

Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras destacando a 

importância das estradas vicinais para a população, daí a necessidade de melhoramento para 

garantir a acessibilidade e ressaltou os problemas e dificuldades vivenciadas pelos moradores do 

Bairro Alagados nesse período de chuvas. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador 

Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras parabenizando as mulheres, em especial sua 

esposa, pela passagem do Dia Internacional da Mulher e ressaltou a necessidade de medidas para 

evitar os problemas e transtornos e prejuízos vividos pela comunidade do Bairro Alagados. 

Continuando usou da Tribuna o senhor vereador Francisco Antonio de Macedo, que iniciou suas 

palavras destacando que o problema de enchentes, prejuízos e transtornos vivenciados pelos 

moradores do Bairro Alagados é antigo e enfatizou a necessidade de medidas para amenizar os 

problemas e comentou a falta de iluminação pública em alguns povoados. Dando continuidade os 
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trabalhos tomou posse da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, que iniciou suas 

palavras ressaltando a relevância do projeto de lei, que tramita nessa Casa e informou aos senhores 

vereadores a distribuição de cópias do referido projeto aos nobres vereadores para que os mesmos 

possam fazer uma análise minusciosa. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou os 

trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 
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